
2018D30310 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de bewindspersonen van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de brief van 16 mei 2018 inzake de resultaten van 
het verantwoordingsonderzoek 2017 bij het Ministerie van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid (Kamerstuk 34 950 XV, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Rog 

De adjunct-griffier van de commissie,
Kraaijenoord 
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Nr. Vraag 
1 Wat is de relatie tussen de begrotingsgefinancierde uitgaven aan 

re-integratie, de vastgestelde premies voor de werknemers-
verzekeringen, het beschikbaar gestelde premiegeld voor 
re-integratie en de doelstellingen van het re-integratiebudget? 

2 Wat was de prognose voor 2017 van het aantal in te kopen 
werkvoorzieningen en re-integratietrajecten en wat zijn de 
realisaties daarvan? 

3 Wanneer werd het voor het eerst bij u bekend dat de dossiervor-
ming op het gebied van de oudedagsvoorziening ontoereikend is? 

4 Welke stappen heeft u ondernomen sinds u weet dat de dossier-
vorming op het gebied van de oudedagsvoorziening ontoereikend 
is? 

5 Waarom is in het jaarverslag niets opgenomen over de overschrij-
dingen in artikel 8 (oudedagvoorzieningen) door ontoereikende 
dossiervorming? 

6 Aan welk soort re-integratietrajecten is het re-integratiebudget 
besteed en voor welke doelgroepen? 

7 Kan de Minister inzicht geven in de te nemen of genomen acties 
om het gat tussen de prognose van te besteden 
re-integratiemiddelen en de bestede middelen te verkleinen? 

8 Op basis waarvan wordt bepaald hoe het Uitvoeringsinstituut 
Werknemersverzekeringen (UWV) het geld verdeelt tussen 
re-integratievoorzieningen en werkvoorzieningen? 

9 Wat is de reden dat de besteding van het re-integratiebudget 
achterblijft? Ligt dat aan de omvang van de doelgroep of de 
noodzaak van begeleiding bij de doelgroep? 

10 Zijn er nog andere oorzaken voor het achterblijven van de inkoop 
van re-integratietrajecten dan genoemd op pagina 27 en 28? 

11 Wordt bij de bepaling van het budget van het UWV voor 
re-integratie- en werkvoorzieningen ook gekeken naar de kenmer-
ken van de doelgroep? 

12 Hoeveel extra geld had het UWV in 2017 nodig gehad om iedereen 
die dat nodig had te kunnen begeleiden naar een 
re-integratietraject? 

13 Wat was de beoogde doelstelling van re-integratie en is deze 
behaald? 

14 Waarom worden Europese bijdragen aan het UWV niet gemeld in 
het jaarverslag van het Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid? 

15 Welke stappen worden ondernomen om het systeem van het UWV 
beter te laten aansluiten op de gemeentelijke systemen? 

16 Wat is er nodig om de systemen van het UWV en de gemeenten 
beter op elkaar te laten aansluiten? 

17 Wat is de ontwikkeling in het openstellen van het aantal klantpro-
fielen sinds de inwerkintreding van de Participatiewet? 

18 Wat is de stand van zaken met betrekking tot het verbeterproject 
van de kandidatenverkenner? 

19 Op welke manier wordt er gewerkt aan het beter laten aansluiten 
van Sonar op gemeentelijke systemen met klantprofielen? 

20 Wat is precies de stand van zaken met betrekking tot de herinde-
lingsoperatie Wajong, wat is de prognose van de herindeling voor 
de komende jaren en wat is de planning van het bijbehorende 
re-integratiebudget? 

21 Is het mogelijk om de concretere doelstellingen van het 
re-integratiebeleid zoals geformuleerd door de Algemene 
Rekenkamer, de prognose van het aantal in te kopen werkvoorzie-
ningen en re-integratietrajecten per doelgroep, op te nemen in de 
begroting en in het jaarverslag te koppelen aan de realisaties? 
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22 Op welk onderzoeksprogramma (in het kader van de effectiviteit 

van re-integratieinstrumenten) doelt u en hoe is/wordt de Kamer 
daarover geïnformeerd?
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